



На завалинке

Ведущий страницы Евгений ЗЕМЛЯНИКИН

Пыль в глаза

В каждом мужчине живёт попугай Кеша. Продвинутый мужчина, как правило. Ну как можно его сравнивать с маленькой хохлатой птичкой, которая от темноты цепенеет и впадает в ступор? Да если попугай большой и говорящий, он всё равно говорит бессмысленно и невпопад, связную беседу вести не в состоянии.

Спрашиваешь его: «Как дела?» А он отвечает: «Кеша хороший».

— Ни логики, ни смысла, ни беседы, — резюмирует продвинутый мужчина.

Согласна, беседы не получается. Потому что Кеша говорит лаконично и по самой сути — правду. В отличие от мужчины.

Вот спрашиваешь у него (мужчины): «Как жизнь, дела в смысле как?» И он с тобой беседует:

— фирма, мол, в которой

Кеша хороший

я гендиректором, развивается семимильными шагами (а в ней всего-то два человека: он и приходящая уборщица);

— проект, мол, который я запускаю, вот-вот станет самым глобальным в этом тысячелетии (брить крыжовник и продавать);

— вот в командировке был ограниченной, с большими людьми общался... (в соседнем районе на курсах тату).

Ну и дальше по мелочи: машину новую купил, в отпуск на острова собираюсь и, вообще, сейчас из ресторана иду домой в свою пятикомнатную квартиру... (на самом деле живёт с мамой в «двушке» после развода, ездит на потраченных «Жигулях»).

И так далее, вариации бесконечны. А правды в них нет. Потому что суть, которую он так старательно и скрупулёзно доносит до тебя, понят-



на: «КЕША ХОРОШИЙ!». Но мужчина хочет, чтобы женщина об этом сама догадалась, допетрила, усекла это надолго и без споров. А попугай на женскую сообразительность не рассчитывает. Поэтому сразу раз и навсегда коротко и правдиво говорит «КЕША ХОРОШИЙ!». А с этим разве кто спорит? Это же очевидно. И ни для кого не секрет!

Елена МИНСКАЯ

Пересмешник

Весна в банковском секторе

Снега набухли, но не почки.
Не первый день весны. Сквозит.
Ветров порывы ставят точку,
Зимы закрылся депозит...

Леонид ВЕРЕСОВ,
г. Череповец

Пришла весна! Явила милость!
И для народов деловых
На ветках зелень появилась...
Под семь процентов годовых.

Ручьи монет порою вешней
Журчат, безудержно звеня.
Леса с полями всё бесснежной.
Вернулись с юга векселя.

Уж ипотекой птицы бредят.
Длиннее день, короче ночь.
И сальдо снизиться не прочь:
Вот-вот сойдутся дебет-кредит.

Влекут кредиты хлеборобов.
Им — хлеборобам — всё нужней
И девальвация сугробов,
И инвестиция дождей.

Хоть у поэта стих проснулся,
Не к месту сказанным словом,
Он к нам не сердцем повернулся,
А юридическим лицом!

Олег ЗАХАРОВ,
г. Кстово

Короче

- ❖ Богата Россия-матушка ресурсами, да вот беда: на каждый природный по три административных.
- ❖ У глупости нет срока давности.
- ❖ Молодые считают, что они правильно понимают, а старые — что они. Но молодым это заблуждение простительно.

Владимир ДУБИНСКИЙ

Частушки по кругу

Заряжаю я берданку,
Собираюсь на свиданку.
Ты, милаха, не наглей,
Приходи без хахалей.

В райбольнице нашей снова
Медконсилиум идет.
Как нам быть: лечить больного
Или пусть себе живёт?

Почему петух так звонок,
Все поёт как заводной?
У него пятнадцать жёнок,
Ну а тётчи ни одной!

Юрий КОПЫТОВ.

Мой милёнок чумовой
С кучерявой головой,
Да с глазами синими,
Жаль, не помню имени.

Людмила ЕДИГАРОВА

Пристаёт осина к дубу:
«Всех стройней я.
Аль нелюба?»

— Толку в талии осиною!
Жару нет в тебе, осина!

Любовь МАКСИМОВА.

Стихи-ёррики

Баба я не плоская —
Круглая, мясистая.
Что ж ты с рожей постною?
Что ж ты с рожей кислою?

Соврала: навовсе я,
Мол, уйду. Что маяться?
И где рожа постная?
Рожа улыбается.

Чтоб тебя я бросила,
И чтоб сладко-масляной
Стала рожа постная!
Тешь себя напраслиной.

Любовь МАКСИМОВА

Юрики

Мужчина ныне
вязнет в креслах,
Из года в год слабее он...
Чем меньше силы
в наших чреслах,
Тем круче в бабах силикон.

Седина мне в бороду
Ни к селу, ни к городу —
Даром грёзы на заре,
Если беса нет в ребре.

Юрий КОПЫТОВ

Закувычки

- ❖ Чем горше жизнь, тем слаще речи политиков.
- ❖ К двум бедам России — дуракам и дорогам — приплюсовали платные.

Алексей КУВЫКИН

Осторожно — автоХАМЫ!

У моего товарища сломался автомобиль посреди глухого леса между Ковернино и Городцом. Многие водители останавливались, что-то советовали, помогли передвинуть машину с проезжей части на обочину, а потом уезжали. Проблема заключалась ещё и в том, что в этом месте напрочь отсутствовала мобильная связь. Была надежда на то, что кто-нибудь возьмёт на буксир, но современное авто не управляется, если не работает двигатель.

Тут поневоле загрустишь... И вдруг возле хлопца остановилась машина, из которой вышла молодая женщина. Узнав, что случилось, она начала действовать. Убедившись, что связи нет и на её телефоне, Ирина (так звали эту спасительницу) посадила бедолагу в

свой автомобиль и помчалась вперёд к Городцу.

Поймав связь и вызвав эвакуатор, она вновь доставила Григория (имя подлинное) к месту поломки. Дождалась эвакуаторщика, убедилась, что машину погрузили, и только после этого уехала по своим делам.

Это, конечно удивительно по нынешним временам, но, согласитесь, каждому из нас приходилось сталкиваться с подобными проявлениями доброты и участия. Нет смысла приводить ещё примеры — хороших людей всё равно большинство!

Но откуда берутся те, о которых так противно рассказывать. Откуда это противоестественное, нечеловеческое, барское поведение отдельных особей

(увы!) обоего пола. Почему они считают себя лучше и важнее других? Почему, как говорится, не повернув головы кочан, проезжают по нерегулируемому пешеходному переходу, невзирая на то, что люди уже начали движение? Почему эти осовевшие мещане стали считать всех остальных неудачниками, лохами, мусором....

Именно эти питекантропы чаще всего паркуются как им вздумается: на местах, предназначенных для авто инвалидов, на газонах, на тротуарах, перегораживая проходы и выходы для детских и инвалидных колясок. И машины с детьми, и инвалиды вынуждены выезжать на проезжую часть, чтобы объехать препятствие, созданное очередным негодяем.

Совесь, добропорядочность, уважение и любовь к ближнему закладывается с детства, со школы. Человеколюбием пронизаны все книги великих русских писателей. И в нашей Конституции прямо сказано, что никому не позволено ущемлять права и свободы других граждан.

Эти снимки сделаны практически в одном месте. На пятачке улиц Невзоровых и Белинского в течение небольшого отрезка времени. А сколько таких барьеров приходится ежедневно преодолевать нижегородцам по всему го-

Это они — мусор...



роду? Тысячи, десятки тысяч? Ау, ГАИ?!

Думается: пора создавать в стране такие же Доски позора, на которых власти планируют публиковать имена и фамилии злостных неплательщиков алиментов. А на этих стендах должны быть указаны номер авто, ФИО владельца, место работы или учёбы, фотофиксация нарушения и, самое главное, сумма штрафа за неуважение к людям!

Только таким образом можно искоренить в стране автохамство.

Евгений ЗАЛЕСНЫЙ,
фото автора

На снимках: автохамы перекрыли тротуар возле домов №83 и 91 по ул. Белинского.